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Vianoèný príhovor
Zase máme za sebou ďalší rok. Neuveriteľ−

né, ako to vždy rýchlo ubehne. Zdá sa, akoby sa iba
pred nejakým mesiacom − dvoma oslavoval minulý Silvester
a odrazu je tu pre nami ďalší − tohtoročný. Určite sa však
všetci tešíte (či už tí ...násťroční alebo vy starší − rodičia,
starí rodičia...) Čas Vianoc, charakteristický pokojom, mie−
rom a najmä láskou, je tu. Každý rok sa o tomto čase zvyknú
vravieť rôzne predsavzatia, „pekné“ slová, milé sľuby, vážne
záväzky. Každý z nás si nájde počas týchto sviatkov chvíľu,
aby zhodnotil uplynulý rok, vezme si k srdcu zopár rád, prijme
určité predsavzatia. Už len niekoľko dní nás delí od krásneho
i keď uponáhľaného vianočného času. Času, ktorý dokáže
naplniť ľudí nehou, láskou. Času, kedy príde Štedrý večer a
všetci v rodinách zasadneme k sviatočnému stolu. Všetci pre−
padneme čaru Vianoc − vôni medovníkov, ihličia, tichu i krás−
nym vianočným piesňam. V každom z nás bude vianočná
atmosféra naplnená šťastím, nehou, láskou, pokojom a ná−
dejou.

Spokojné a šťastné Vianoce, veľa zdravia, šťastia a úspeš−
ný celý rok 2005 vám prajú starosta obce, poslanci obecného
zastupiteľstva a redakčná rada.

Prichádza sviatočný čas,
čas rozprávok, vône ihličia,
rozžiarených detských tvárí,
radosti z darčekov,
vľúdnosti a odpúšťania.Pf 2
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SPRÁVY Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojom
zasadnutí dňa 22. októbra 2004:

A. vzalo na vedomie
− správu starostu obce o kontrole

plnenia uznesení z predchádzajúce−
ho zasadnutia:

17/04 − OZ schválenie kolektívnej
zmluvy na rok 2004 medzi ZO OZ
VS pri Obecnom úrade Melčice−Lies−
kové a obcou Chocholná−Velčice − v
platnosti

18/04 − OZ schválenie úhrady fak−
túry č. 01/2004 Krajčovi Jurajovi v
sume 5.000,−Sk za umelecko−reme−
selné a maliarske práce v interiéri
kaplnky Malá Chocholná − faktúra
uhradená

19/04 − OZ schválenie postupu pri
riešení žiadosti hudobnej skupiny Ryt−
mik − hudobné nástroje od skupín
MOS−klub a Chocholanka vyžiadané
späť, MOS−klub všetko vrátil, Chocho−
lanka z dôvodu krádeže iba časť.

20/04 − OZ neschválenie žiadosti
Branislava Hrušovského o odpuste−
nie nájmu za 2 mesiace 4. štvrťroku
2004 za priestory v suteréne KD −
oznámené bývalému nájomcovi,
oznámenie bez reakcie nájomcu.

− prenajatie priestorov bývalej
zberne firme Agena−CHV Chochol−
ná−Velčice: firma podľa požiadavky
OZ predložila návrh zmluvy o pre−
nájme, ktorý prerokovala obecná
rada. Z dôvodu, že návrh zmluvy
neobsahoval dostatočne presný vý−
počet činností, ktoré by mal nájomca
vykonávať pri starostlivosti o cintorí−
ny, OR požiadala o dopracovanie
návrhu zmluvy o presný výpočet čin−
ností, súvisiacich s prevádzkou cin−
torínov.

− vo veci možnosti odstúpenia od
zmluvy o zriadení SOcÚ Trenčín sta−
rosta informoval poslancov, že obec−
ný úrad zatiaľ nenašiel možnosť ná−
hrady za odborné činnosti, ktoré v
súčasnosti poskytuje obci spoločný
úrad v Trenčíne.

B. súhlasilo
− s vykúpením pôdy pre majetko −

právne usporiadanie pôvodného cin−
torína v Malej Chocholnej za úradnú
hodnotu pôdy. (Starosta informoval
poslancov o pokračovaní výkupu po−
zemkov pre majetkoprávne usporia−
danie doteraz zastavanej plochy cin−
torína v Malej Chocholnej. Obecné za−
stupiteľstvo už v minulosti schválilo
odkúpenie potrebnej plochy od teraj−
ších vlastníkov za cenu 20 Sk/m2.
Vzhľadom na skutočnosť, že pre
zmenu vyhlášky o oceňovaní nehnu−
teľností stratil úradný odhad aktuál−
nosť, dal náš právny zástupca vyho−
toviť nový úradný odhad, ktorý sta−
novil úradnú hodnotu odkupovanej
pôdy na úrovni 22,68 Sk/m2. Za túto
cenu bude obec pôdu odkupovať.)

C. schválilo:
− KVaÚP, Ing. Pavla Vaneka a Ing.

Jozefa Hoštáka ako komisiu pre vý−
ber dodávateľa PD pre rekonštruk−
ciu kultúrneho domu a obecného úra−
du. (Vo veci prípravy projektu pre
rekonštrukciu kultúrneho domu a
obecného úradu starosta informoval
poslancov, že požiadavka na pred−
loženie ponuky na spracovanie PD
bola doručená štyrom dodávateľom:
PIO Keramoprojekt Trenčín, Ing.
arch. Marián Beták, 4A Bratislava,
PROTES Trenčín.)

− žiadosť Pavla Blaška o ukonče−
nie prenájmu nebytových priestorov
− baru ku dňu 31.10. 2004 s pod−
mienkou, že nájomca k uvedenému
termínu uhradí obci všetky pohľadáv−
ky obce, súvisiace s prenajatým
priestorom.

− návrh dodatku k zmluve č. 8/
2002 na vývoz domového odpadu v
predloženom znení s platnosťou od
1. 11. 2004. (Obecnému úradu bol
doručený návrh dodatku k zmluve
na vývoz domového odpadu − TKO.
Podľa dodatku sa zmení cena za
vývoz 1 nádoby s odpadom na 20,50
Sk a cena za 1 km prepravy na
29,50 Sk/km. Ako dôvod zmeny pre−
pravca uvádza zvýšenú úroveň vstu−
pov (PHM, mzdy).

− pre vytlačenie pohľadníc obce
nasledovné návrhy:

1. návrh − snímky školy a obec−
ného úradu v hornej časti, snímky
kaplnky v Chocholnej, tkania kober−
cov a pamätníka padlým v dolnej
časti.

2. návrh − letecká snímka podľa
výberu poslancov.

Zadnú časť pohľadnice schvaľuje
obecné zastupiteľstvo podľa predlo−
ženého návrhu.

D. neschválilo
− dodatok k nájomnej zmluve na

priestory pod javiskom KD (bar), v
zmysle ktorého by sa nájom pozem−
ku pre letnú terasu ukončil od 1.10
2004.

E. ďalej obecné zastupiteľstvo
rokovalo o rôznych problémoch
v obci

− Starosta informoval poslancov,
že stránka našej obce získala 1.
miesto v súťaži ZlatyErb.sk v kate−
górii Najlepšia stránka obce v SR.
Súťaž ZlatyErb.sk vyhlasuje spoloč−
ne Únia miest Slovenska a Občian−
ske združenie eSlovensko pod zá−
štitou predsedu vlády SR, predsedu
NR SR a ministra dopravy, pôšt a
telekomunikácií a EK za SR. Sláv−
nostné vyhlásenie výsledkov súťaže
(vyhlásenie víťazov v hlavných ka−
tegóriách a víťazov špeciálnych cien)
sa uskutočnilo na medzinárodnom

kongrese informačných technológií
ITAPA 2004 dňa 19. októbra 2004,
ktorého sa zúčastnil starosta obce,
kde prevzal predmetnú cenu.

Stránku obce www.chocholna−
velcice.sk zhotovila pre nás spon−
zorsky firma Profi−NETWORK s.r.o.
Jána Haláčka z Trenčína.

− OZ prerokovalo žiadosť skupi−
ny Chocholanka o odpísanie hudob−
ných nástrojov a elektroniky, ktoré
mala skupina zapožičané na hudob−
né produkcie a ktoré im neznámy
páchateľ odcudzil. Bolo dohodnuté,
že obecný úrad počká na návrat
Ľubomíra Opatovského (ktorý má za
inventár hmotnú zodpovednosť) zo
zahraničia a otázka zapožičaných in−
ventárnych predmetov bude prero−
kovaná priamo s Ľubomírom Opa−
tovským.

− Starosta informoval OZ, že vy−
šetrovateľ PZ začal na základe ano−
nymného udania trestné stíhanie za
trestný čin porušovania povinnosti pri
správe cudzieho majetku v súvislosti
s tým, že obec za prístavbu školy
miesto schválenej sumy
3.116.478,60 Sk zaplatila viac o
744.148,70 Sk. V rámci vyšetrova−
nia predloží obecný úrad potrebné lis−

tinné dôka−
zy súvisia−
ce s pred−
metom prí−
stavby ško−

ly (faktúry, súpisy vykonaných prác
a projektovú dokumentáciu s výka−
zom výmer). Poslancom bol predlo−
žený prehľad úhrady faktúr za prí−
stavbu a rekonštrukciu základnej
školy, ku ktorému starosta podal
podrobné vysvetlenie všetkých pla−
tieb.

− Prítomný Ľuboš Chovanec vy−
jadril svoj nesúhlas s postupom, keď
obec uvažuje o prenájme bývalej
zberne firme Agena−CH Chocholná−
Velčice a nie je daná možnosť iným
záujemcom. V tejto veci starosta
uviedol, že sa tak deje na základe
žiadosti predmetnej firmy, so súhla−
som obecnej rady i obecného zastu−
piteľstva. Vo veci prenájmu bývalej
zberne bolo dohodnuté, že starosta
do najbližšieho zasadnutia obecnej
rady pripraví presný výpočet činností,
ktoré by mal nájomca vykonávať pri
starostlivosti o cintoríny.

− Ing. Bulková požadovala, aby
sa zasadnutia obecného zastupiteľ−
stva konali v termínoch daných vo−
pred známym harmonogramom. Sta−
rosta prisľúbil pre rok 2005 spraco−
vať požadovaný harmonogram a
zvolávať zasadnutia OZ podľa spra−
covaného harmonogramu.

− Ján Pavlík požadoval aktualizá−
ciu štatútu obce podľa nových práv−
nych predpisov. Tiež kladne zhod−
notil úroveň práce hlavného kontro−

lóra, pričom poukázal na nízku fi−
nančnú odmenu, ktorú za svoju prá−
cu dostáva kontrolór i zástupca sta−
rostu. V tejto veci bolo dohodnuté,
že finančná komisia pripraví návrh
na stanovenie platu hlavného kon−
trolóra a odmeny zástupcu starostu
obce za ich prácu.

Obecné zastupiteľstvo na svojom
zasadnutí dňa 30. októbra 2004:

A. vzalo na vedomie
Vo veci prípravy projektu pre re−

konštrukciu kultúrneho domu a obec−
ného úradu starosta informoval po−
slancov, že komisia, ktorú pre výber
dodávateľa projektovej dokumentácie
stavby na predchádzajúcom zasad−
nutí schválilo obecné zastupiteľstvo,
vybrala za dodávateľa projektu firmu
4A Bratislava.

B. schválilo
− návrh zmluvy o dielo na vypra−

covanie projektovej dokumentácie na
rekonštrukciu kultúrneho domu firmou
4A Bratislava.

− úhradu faktúry firme MIVA Tra−
de vo výške 13.090,−Sk za uskutoč−
nenie výberového konania na dodá−
vateľa PD rekonštrukcie KD a OcÚ.

C. ďalej obecné zastupiteľstvo
rokovalo o rôznych problémoch
v obci:

− Ing. Hošták požadoval nasledov−
né informácie:

− informácie súvisiace s funkciou
hlavného kontrolóra

− vo veci dane z nehnuteľností
vysvetlenie nízkeho tohtoročného
výberu dane. Starosta informoval
poslancov, že je to spôsobené tým,
že miestne roľnícke družstvo v tom−
to roku ešte neuhradilo povinnú daň.
Ing. Hošták žiadal, aby obec daň
bezodkladne od družstva vymáhala
všetkými zákonnými prostriedkami,
čo starosta prisľúbil.

− vysvetlenie nízkeho tohtoročné−
ho výberu miestneho poplatku za
reklamu. Starosta ako dôvod uvie−
dol, že zatiaľ nebolo dané stavebné
povolenie a kolaudačné rozhodnutie
na reklamné zariadenie firmy Respo
pri diaľnici.

− informácie o postupe prác na
Pláne hospodárskeho a sociálneho
rozvoja obce. Starosta vo veci uvie−
dol, že práce sa zdržali z dôvodu,
že niektoré obecné úrady neskoro
poskytli východiskové údaje o obci.

− na základe požiadavky Ing.
Hoštáka prerokovalo OZ poskytnu−
tie finančných prostriedkov Jednote
Sokol na výstavbu žumpy pri futba−
lových šatniach a opravu cesty k
futbalovému ihrisku.

− Pavol Pavlík požadoval súpis
prác, súvisiacich s prevádzkou cin−
torínov. V tejto veci informoval sta−
rosta, že zoznam ešte nie je spra−
covaný.                                   B.H.

súèasná cena návrh novej ceny nárast

za 1 smetnú nádobu 19,50 20,50 1,00

za 1 km jazdy 28 29,50 1,50
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USKUTOÈNILI SME
V nedeľu 17. októbra 2004 sála kultúrneho

domu praskala vo švíkoch. Našim občanom sa
so svojím viac ako hodinovým programom pred−
stavil detský folklórny súbor Kornička z Trenčí−
na. Kornička mala vo svojom programe tanec,
tanečné hry, zvykoslovné pásma, sólové a sku−
pinové spevy. Vo vedení súboru pracujú občania
našej obce, Ivana a Vladimír Mišíkovci. Vystúpe−
nie Korničky sa všetkým veľmi páčilo. Svedčil o
tom aj mohutný potlesk, ktorým sa návštevníci
odmenili deťom za krásne vystúpenie.

Obecný úrad Chocholná−Velčice v spolupráci
s kultúrnou komisiou pripravili pre občanov Výsta−
vu výšiviek a rôznych ručných prác. Sála kultúr−
neho domu sa v dňoch 23. a 24. októbra 2004
(sobota, nedeľa) zaplnila krásnymi výšivkami a
ručnými prácami rôzneho druhu. Najväčšie zastú−
penie mala textilná tvorba − prikrývky a dečky vy−
šívané, háčkované, výrezové. Krásne boli aj vyší−
vané obrazy, ktoré len dokazovali trpezlivosť a
precíznosť našich žien. Svojimi výšivkami na vý−
stavu prispeli Anna Fábiková, Marta Šomodiová,
Paulína Juríčková, Mária Ďuržová, Stanislava Hol−
bová, Emília Šilhánová, Katarína Chudá, Juraj Chu−
dý, Mária Michalcová, Emília Spačková, Alena Var−
tová, Ing. Zuzana Husárová, Anna Trenčanová,
Jarmila Petrová, Jana Jurčová, Emília Schneidero−
vá. Kobercami tkanými na krosnách sa preukáza−
la Mgr. Oľga Dodeková, voňavými košíčkami z
mydla Diana Čanigová. Svojimi ručnými prácami
prispel aj Juraj Trúnek. Veľkonočné vajíčka tvore−
né rôznou technikou, ako i rôzne ozdobné kveti−
náče a textilnú batiku sme mohli obdivovať na vý−
robkoch Mgr. Kvetoslavy Kotrhovej. Určite všetkých
zaujali maľované obrazy od Zdenky Murárikovej a
Dušana Kovačoviča. Obdivovali sme drevené vý−
robky Jána Ozimého, Milana Margetína a Mirosla−
va Kováča. Svoju nápaditosť a zručnosť pri práci s
kožou preukázal Pavol Chorvát. Umelecké pred−
mety z kovu zhotovené absolventom SŠUP v Krem−
nici Jánom Kvasnicom zaujali už aj preto, že ko−
váčske remeslo v obci zapadlo do zabudnutia.

Zo všetkých donesených prác boli na základe
hlasovania návštevníkov výstavy vyhodnotení
majitelia najkrajších výšiviek a ručných prác, ktorí
boli odmenení vecnými cenami. Boli to títo vysta−
vovatelia:

1. miesto: Zdenka Muráriková − obrazy maľo−
vané olejom i ceruzkou, portréty

2. miesto: Pavol Chorvát − kožené westerno−
vé sedlá na kone, puzdrá na kolt a opasky

3. miesto: Dušan Kovačovič − maľované obrazy
4. miesto: Alena Vartová − vyšívané obrazy a

Mikulášske čižmy
5. miesto: Ján Ozimý − drevené výrobky (fú−

rik, stojan na kvety, stolček)
6. miesto: Ján Kvasnica − umelecké predmety

z kovu
7. miesto: Juraj Trúnek − práce z prírodného

materiálu
8. miesto: Paulína Juríčková − vyšívané obru−

sy a obraz

9. miesto: Diana Čanigová − ozdobné košíky z
mydla

10. miesto: Mgr. Kvetoslava Kotrhová − servít−
ková, vosková, textilná batika, veľkonočné vajíč−
ka zdobené rôznou technikou

11. miesto: Emília Spačková − vyšívané a háč−
kované obrusy a dečky

12. miesto: Mária Ďuržová − háčkované deč−
ky

13. miesto: Jarmila Petrová − háčkované deč−
ky a rôzne doplnky

Výstavu výšiviek a ručných prác navštívilo po−
čas víkendu približne 250 občanov a pohľadom sa
mohli pokochať na 173 vystavovaných prácach
rôzneho charakteru.

Obecný úrad Chocholná−Velčice za pomoc pri
aranžovaní a organizovaní výstavy ďakuje nasle−
dovným občanom obce: Anne Križanovej, Zuza−
ne Kovačovičovej, Anne Trenčanovej, Emílii
Schneiderovej, Jaroslavovi Surovskému, Ľubo−
míre Adamčiovej, Anne Petrovej a Monike Pribi−
šovej.

Počas výstavy sa uskutočnila aj „súťaž o naj−
krajšieho svetlonosa“. Vo večerných hodinách bolo
všetkých 24 vysvietených svetlonosov vystave−
ných pred obecným úradom. Pri zapálených svet−

lonosoch boli vyhodnotené tie najkrajšie, ich tvor−
covia – deti boli odmenené vecnými cenami. Po−
rota to mala naozaj veľmi ťažké, pretože všetky
svetlonosy boli skutočne nádherné. Najkrajšími
svetlonosmi sa nakoniec popýšili: Emil Fábik, Lu−
káš Peter, Samuel Jantoš, Nikola Michalcová, žiaci
ZŠ, Michaela Hlavandová, Jarko Hrnčiar, Michal
Murárik, Lenka Žišková a Michaela Žišková.

Začiatok novembra patrí tak trochu smútku a
spomienkam na našich blízkych, ktorí už odišli z
pozemského sveta. Myslíme na nich, cestujeme
za nimi k ich hrobom do našich rodísk a bydlísk
mladosti, zapaľujeme im sviečky, dávame na hrob
vence a kvety. Tento čas, čas Pamiatky zosnu−
lých sme si dňa 1. novembra pripomenuli v Dome
smútku v Chocholnej ekumenickou bohoslužbou.

Dňa 7. novembra sa na futbalovom ihrisku usku−
točnila už tradičná súťaž v lietaní šarkanov. Pekné
nedeľné popoludnie vylákalo von veľa detí a rodi−
čov. Počas súťaže lietalo nad hlavami všetkých
zúčastnených 30 šarkanov rôznych veľkostí a tva−

rov. Porota nakoniec vyhodnotila najkrajšie šarka−
ny, ktorých majitelia − deti boli odmenené vecnými
cenami. Boli to Evka Kallová, Roman Kráľovič, Karin
Dadová, Branislav Gorčík, Michal Murárik, Jozef
Michalec, Marek Tóth, Samuel Jantoš, Eliška Vane−
ková a Jarko Hrnčiar. Po vyhodnotení súťaže si deti
pri ohni opekali špekáčiky a zohrievali sa teplým
čajom. Na záver deti sedeli v sedlách koníkov Mar−
tinky a Barborky Margetínovej a Natálky Bulejkovej.
Dievčatám ďakujeme, že jazdou na koníkoch urobili
radosť deťom, ktoré nemajú to šťastie chovať si ho
doma.

v nedeľu 5. decembra po celom svete na svo−
jom záprahu cestoval Mikuláš s čertom a s anje−
lom. Na svojej ceste sa zastavil aj v našej obci.
Ktoré deti chceli, mohli čakať Mikuláša pred svo−
jím domom, alebo si mohli prísť pre mikulášsku
sladkosť o 17.30 hod. do sály kultúrneho domu. A
nemyslite si, že získať sladkosť od Mikuláša bolo
také jednoduché. Na sladkosti si zamaškrtil iba

ten, kto sa nebál čerta a Mikulášovi zarecitoval v
sále kultúrneho domu nejakú básničku, alebo za−
spieval koledu.

B. Hlavandová

POĎAKOVANIE
Menom všetkých detí v Chocholnej−Velčiciach

ďakujeme starostovi obce a pracovníkom obec−
ného úradu za pekný zážitok v predvečer sv.
Mikuláša. Mikuláš s čertom a anjelom navštívili
našu obec a potešili tak všetky deti. Ďakuje ro−
dina Petra Kotrhu.
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PRIPRAVUJEME
Vážení občania, v čase vianočných sviatkov sme

pre Vás pripravili niekoľko kultúrnych akcií, na ktoré
Vás srdečne pozývame:

24. december 2004 − piatok
Vianočná svätá omša v sále kultúrneho domu o 22.00 h.

Na svätej omši so svojimi vianočnými piesňami vystúpia
spevácka skupina Studienka a spevácky zbor RODINA z
Trenčína.

26. december 2004 − nedeľa
Stolnotenisový turnaj o cenu starostu obce o 10.00 hod.

v sále KD, prezentácia od 9.00−9.30 hod. Stolnotenisový
turnaj je určený pre občanov s trvalým pobytom v obci
Chocholná−Velčice. Turnaj bude rozdelený na dve kategó−
rie. I. kategória: hráči do 50 rokov, II. kategória: hráči nad
50 rokov.

27. december 2004 − pondelok − Detský deň
14.00 súťaž „Detský milionár“
15.30 divadelný klub „Rozprávkový hrniec“ s hranou
rozprávkou „O troch prasiatkach“
16.30 vyhodnotenie troch najlepších detských čitateľov
z Obecnej knižnice za rok 2004
17.00 vianočná detská diskotéka s bohatou tombolou

28. december 2004 − utorok o 18.00 h
Divadelné predstavenie

Vynikajúca komédia od Carla Goldoniho „Rozmarná
žena“ v podaní divadelného súboru Javorina z Nového
Mesta nad Váhom. Komédia, s ktorou získal divadelný sú−
bor v roku 1995 1. miesto vo svojej kategórii na Sloven−
sku. Réžia: Štefan Psotný. Vstupné ľubovoľné.

2. január 2005 − nedeľa − Oslava štátnosti
o 15.00 h

V kultúrnom programe vystúpia:
− žiaci základnej školy
− spevácka skupina Studienka
− folklórny súbor SENIORKLUB DRUŽBA z Trenčína s
pásmom piesní a tancov z trenčianskeho regiónu

Obecný úrad Chocholná−Velčice Vás pozýva na

Novoročné stretnutie priateľov
Chocholnianskej doliny na Sokolom kameni

dňa 1. januára 2005
od 12.00 − do 14.00 h.

Obecný úrad oznamuje občanom
Národná rada SR sa dňa 23. septembra 2004 uzniesla

na zákone č. 582/2004 o miestnych daniach a miestnom
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpa−
dy. V praxi to pre nás znamená, že týmto zákonom sa
ustanovujú miestne dane (daň z nehnuteľností, daň za psa,
daň za užívanie verejného priestranstva, daň za ubytova−
nie, daň za predajné automaty, daň za nevýherné hracie
prístroje) a miestny poplatok za komunálne odpady a drob−
né stavebné odpady (poplatok za vývoz smetí).

Na základe tohto zákona musí Obecné zastupiteľstvo v
Chocholnej−Velčiciach vydať Všeobecne záväzné nariade−
nie o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunál−
ne odpady a drobné stavebné odpady na území našej obce.
Návrh VZN je vyvesený na úradnej tabuli v obci a občania
sa môžu s ním oboznámiť.

Z horeuvedeného vyplýva, že v roku 2005 si každý
daňovník (vlastník nehnuteľnosti) musí podať nové daňové
priznanie. V daňovom priznaní je povinný uviesť všetky
potrebné skutočnosti rozhodujúce pre vyrubenie dane (podľa
listu vlastníctva) a daň si sám vypočítať. Nové tlačivo (da−
ňové priznanie k dani z nehnuteľnosti) si môže každý da−
ňovník bezplatne vyžiadať na obecnom úrade od 1.1.2005.

 Danielle Steelová:
VÝKUPNÉ − Najdramatickej−
ší príbeh odohrávajúci sa v
elegantnej štvrti Pacific Hei−
ghts. Nikto by nečakal, že
osudy štyroch ľudí z rozlič−
ného prostredia, ktorí by sa
azda nikdy v živote nestretli
nakoniec spojí tým najdrama−
tickejším spôsobom zločin, s
akým nikto z nich nerátal.

 Táňa Keleová − Vasilková:
CUKOR A SOĽ − Najnovší
román od slovenskej spiso−
vateľky. Je to príbeh dvoch
mladých rodín. Nora si po−
čas materskej dovolenky uro−

bí rôzne kurzy a podarí sa
jej nastúpiť do práce ktorá ju
baví. Jej manžel však s tým
nesúhlasí a začínajú problé−
my. Nakoniec ich riešia roz−
vodom a ako sa to skutočne
skončí sa dočítate až na
stránkach knihy.

 Marliese Aroldová:
ĽAHKÁ AKO VTÁK − Prí−
beh mladej dievčiny, ktorá
chce neustále chudnúť. Za
jediný týždeň schudla štyri
kilogramy, no neustále sa
skúma v zrkadle a kritizuje.
Nevidí žiadnu zmenu, stále si
myslí, že je tučná. No počas

školského výletu zrazu upad−
ne do bezvedomia...

 MOJA PRVÁ ČÍTANKA
V tejto knihe nájdete pestré
príbehy, verše, riekanky, báj−
ky, vtipy a hádanky pre za−
čínajúcich čitateľov.

 ENCYKLOPÉDIA ŠKO−
LÁKA AJ NA INTERNETE
Táto všestranná plnofarebná
encyklopédia ponúka neuve−
riteľné množstvo poznatkov z
oblasti astronómie, geografie,
biológie, fyziky, matematiky.
Nájdete tu prehľadné tabuľky,
informácie o kľúčových dátu−
moch svetových dejín, ale aj
zaujímavé rekordy.

Nové knihy v Obecnej kni•nici

V roku 1994 sa v katastri našej obci
ukončilo konanie o pozemkových úpra−
vách a usporiadaní pozemkového vlast−
níctva. Výsledkom konania bol register
vlastníckych práv (RVP), ktorý spraco−
val geodet Ing. Ján Masarik z Trenčína.
Predmetom konania, ktoré sa konalo v
zmysle zák. 330/91 Zb., boli iba pozemky
v extraviláne (mimo zastavaného úze−
mia obce).

V roku 2003 začala Správa katastra
v Trenčíne v zmysle zákona 180/95 Zb.
konanie o obnove evidencie niektorých
pozemkov a právnych vzťahov k nim v
našom katastrálnom území. V konaní
sa zisťujú dostupné údaje o pozem−
koch a právnych vzťahoch k nim a na
základe získaných údajov sa zostavu−
je a schvaľuje register obnovenej evi−
dencie pozemkov (ROEP). Priebeh hra−
níc pozemkov v prírode sa spravidla
nezisťuje. Schválený register (ROEP)
je verejná listina, na základe ktorej ka−
tastrálny úrad zapíše údaje do katastra
nehnuteľností.

Predmetom prebiehajúceho konania
sú pozemky, ktoré neboli spracované v
rámci RVP. V rámci tvorby ROEP budú
teda spracované údaje o pozemkoch,
nachádzajúcich sa v intraviláne obce (v
zastavanom území). Jeho rozsah a hra−
nice si môže každý záujemca zistiť z
mapy územného plánu, ktorá je voľne
prístupná na chodbe obecného úradu.

Upozorňujeme všetkých občanov, že
v zmysle zákona 180/95 Zb. s pozem−
kami extravilánu, ktorých vlastník je zná−
my, ale podľa údajov na liste vlastníc−
tva nie je známe (chýba) miesto trvalé−
ho pobytu (adresa) alebo jeho sídlo, ako
i rodné číslo alebo dátum narodenia,
môže nakladať podľa zákona Sloven−
ský pozemkový fond. Od 1. 9. 2005 prej−
dú tieto pozemky ako pozemky nezis−
tených vlastníkov mimo zastavaného
územia našej obce do vlastníctva štátu
a do správy fondu.

Napriek tomu, že spracovanie ROEP

sa netýka pozemkov v extraviláne, je
možné v rámci konania opraviť alebo
doplniť i údaje o pozemkoch celého ka−
tastra. Je preto dôležité, aby si všetci
vlastníci pozemkov prekontrolovali svoje
doklady o vlastníctve a tam, kde údaje
o vlastníkoch nie sú úplné požiadali o
ich aktualizáciu. U žijúcich vlastníkov ide
predovšetkým o aktualizáciu adresy a
rodného čísla. V prípade, že vlastník už
nežije je potrebné predložiť doklady o
nových vlastníkoch pozemku (dedičské
rozhodnutie). Bez predloženia hodno−
verných dokladov o zmene vlastníka nie
je možné osobu vlastníka zmeniť.

Pre lepšiu informovanosť občanov
zverejní spracovateľ registra (Geomet−
ra Trenčín) koncom januára 2005
prostredníctvom obecného úradu všet−
ky listy vlastníctva pozemkov z katastra
našej obce. Nahliadnutím do listov vlast−
níctva si bude môcť každý z vlastníkov
overiť, aké údaje sú zapísané v jeho
listoch vlastníctva a v prípade potreby
požiadať o ich aktualizáciu. Presný čas
a miesto zverejnenia, ako i spôsob ak−
tualizácie údajov bude zverejnený na
úradnej tabuli a miestnym rozhlasom.

Spracovanie registra obnovenej evi−
dencie pozemkov je zákonnou možnos−
ťou jednoducho opraviť nepravdivé úda−
je alebo chýbajúce údaje o svojom vlast−
níctve a vyvarovať sa problémov, ktoré
nám chybné alebo chýbajúce údaje
môžu spôsobiť v budúcnosti. Po zápise
údajov z registra do katastra nehnuteľ−
ností už bude oprava chybných údajov
oveľa zložitejšia.

V prípade chýbajúcich údajov hrozí
reálna možnosť, že váš majetok bude v
zmysle zákona 180/95 Zb. od 1. 9. 2005
považovaný za majetok nezisteného
vlastníka a ako opustený prejde do vlast−
níctva štátu. Preto je veľmi dôležité, aby
všetci vlastníci pozemkov venovali spra−
covaniu ROEP primeranú pozornosť a
zodpovedne si skontrolovali všetky úda−
je na svojich listoch vlastníctva.

NEPREHLIADNITE SPRACOVANIE ROEP!!!
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Slávnostné privítanie detí do života
29. novembra pracovníci obecného úradu uskutočnili dru−

hýkrát v tomto roku slávnostné privítanie detí do života. Na
privítanie bolo pozvaných 5 detí, ktoré sa narodili od júla do
novembra 2004. Obecný úrad každému bábätku venoval
pamätný list, knihu − album aj s venovaním od obce a kvety.

Na slávnostné privítanie detí do života boli pozvaní rodičia
s dieťatkami:

1. Martina Kubisová Chocholná−Velčice 473
2. Jakub Štefanec Chocholná−Velčice 305
3. Alexandra Letašiová Chocholná−Velčice 431
4. Jakub Červeňan Chocholná−Velčice 186
5. Vladimír Juríček Chocholná−Velčice 419
Narodenie dieťaťa je tým najvzácnejším pokladom. Je da−

rom, akým sa milujúca žena a muž môžu obdarovať a napl−
niť tak zmysel vzájomného vzťahu a spolužitia. Nikto nedo−
káže opísať nekonečnú radosť, nehu a lásku, s akou mamič−
ka privinie k srdcu svoje dieťa. Nikto dostatočne nevystihne
radosť otca, keď prvýkrát berie do náručia malý uzlíček, v
ktorom sa usmieva alebo plače jeho potomok.

Všetkým bábätkám prajeme veľa zdravia a šťastia, nech ich
na ceste životom sprevádza čo najmenej ťažkých chvíľ, nech
rastú v spokojnosti, obklopení láskou oboch rodičov, pod lás−
kavou ochranou starých rodičov i tých, ktorí ich majú radi.

Po Mirkovi je druhým sy−
nom Oľgy a Miroslava Šte−
fancových malý Jakubko.

Rodina Janky a Romana Čer−
veňanových sa veľmi tešila na
malého Jakubka, ktorý im pri−
budol po Kristínke.

Do rodiny Adria−
ny a Milana Kubi−
sových pribudla
Simonke sestrič−
ka Martinka.

Malým slniečkom v rodine
Eleny a Vladimíra Juríčko−
vých je ich prvý syn Vladi−
mír.

VÍTAME NAŠICH NAJMENŠÍCH
Vladimír Juríček, Chocholná−Velčice 419

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Ján Jánošík, č. 208 vo veku 61 r.
Hildegard Adamčiová, č. 199 vo veku 61 r.
Anna Súčanská, č. 51 vo veku 70 r.
Božena Zemánková, č. 490 vo veku 89 r.
Katarína Juríčková, č. 225 vo veku 93 r.

BLAHOŽELÁME MLADOMANŽELOM

Martin Kvasnica a Nade•da Cingelová
Chocholná-Velèice 372 / Drietoma

Peter Kvasnica a Zuzana Michalcová
Chocholná-Velèice 422 / Chocholná-Velèice 89

Marián Beránek a Ing. Lenka Pavelicová
Chocholná-Velèice 41 / Turany

ODHLÁSILI SA Z OBCE
Marianna Minárčicová, Chocholná−Vel−

čice 500 do Trenčína
Radovan Janega, Chocholná−Velčice

456 do Veľkých Bieroviec
Marek Minárech, Chocholná−Velčice 160

do Drietomy
Jaroslava Pavlíková, Chocholná−Velči−

ce 603 do Beckova
Soňa Pavlíková, Chocholná−Velčice 603

do Beckova

PRIHLÁSILI SA DO OBCE NA TRVA−
LÝ POBYT
Marián Capák Chocholná-Velèice 418
Ivan Peter Chocholná-Velèice 108
Peter Berák Chocholná-Velèice 39
Marián Brucháè Chocholná-Velèice 645
Alexandra Kicáková Chocholná-Velèice 7
Štefan Kicák Chocholná-Velèice 7
Jana Holbová Chocholná-Velèice 452
Mgr. Zuzana Chudá Chocholná-Velèice 123
Ing. Lenka Beránková Chocholná-Velèice 41

SPOLOÈENSKÁ RUBRIKA

Ako každoročne, tak aj tento rok sa v
sále kultúrneho domu uskutočnilo dňa
12. novembra 2004 posedenie so šesťde−

siatročnými jubilantami z našej obce. Pra−
covníci obecného úradu si jubilantov uctili
malým občerstvením, upomienkovým dar−
čekom a kvetom. Nezabudli
ani na podpis do pamätnej kni−
hy. V kultúrnom programe sa
jubilantom prihovoril starosta
obce a žiaci základnej školy.
Po oficiálnej časti posedenia
sa pri tónoch hudobnej sku−
piny Kykulanská dolinečka
šesťdesiatroční jubilanti zabá−
vali až do večerných hodín.

Na fotografii 60−roční jubi−
lanti: Horný rad zľava: Ján
Chudý, Anna Horňáková, Ire−
na Vanková, Viktória Vavro−
vá, Anna Hájeková, Tibor
Samborský, Július Papp, Mi−
lan Guga, Dušan Peter. Dol−
ný rad zľava: Oľga Ondriso−

vá, Marta Beránková, Elena Spačková, Eva
Nemčeková a Anna Masaryková.

Obecný úrad aj touto cestou blahoželá

všetkým jubilantom, želá im zdravie, radosť,
šťastie a veľa pekných chvíľ, dní, rokov
spokojného života.

POSEDENIE S JUBILANTAMI OBCE

Dňa 20. októbra 2004 pracovníci obecného úradu pri−
pravili posedenie s osemdesiatročnými jubilantami. Na
fotografii zľava: Anna Kubisová, Emília Medvedíková a
Anna Ondračková.
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Som trápny
Prednedávnom som sledoval diskusiu o rodine a jej význa−

me v 21. storočí. Jeden z prítomných citoval návrh nového
zákona o rodine: „Manželia sú povinní žiť spolu, byť si verní,
pomáhať si, starať sa spoločne o deti...“ Dostal okamžitú od−
poveď: „Chcete do zákona navrhovať takéto trápnosti?“ Z
ďalšieho rozhovoru vyplynulo, že netreba uzákoňovať to, čo
je medzi ľuďmi všeobecne známe, čo však plnia len ak sami
chcú.

Aj keď sa môže javiť, že chcem komentovať stav rodiny,
týchto pár riadkov využijem k inému účelu. V diskusnej relácii
ma zaujalo slovo trápnosti. Nie je nové, ani neobvyklé. Podľa
slov vychádzajúcich z detských úst je trápnosť rozšíreným
javom. Kto je podľa nich trápny? Rodičia, učitelia, tréneri, vy−
chovávatelia,... Ani dospelý človek sa nevyhýba podobnému
hodnotenie, len si dáva lepší pozor na to, aby ústa a srdce
nepovedali to isté.

Čo sa však skrýva za slovom trápny?! Mal som poruke
synonymický slovník a tak som ho otvoril. Trápny – nepríjem−
ný, odporný, neznesiteľný, háklivý, nepohodlný, nevítaný a
verte neverte ďalších minimálne osemnásť výrazov. Snáď ich
je aj viac, ale to nie je tak dôležité.

Dočítal som a prehltol veľmi horkú slinu. Chcel som písať o
Vianociach, ktoré majú predovšetkým duchovný význam.
Chcel som písať o najvzácnejšom dare, aký sme dostali. Mo−
jou túžbou bolo pripomenúť Spasiteľa Ježiša Krista, ktorý sa
narodil v nehostinných podmienkach maštale, celý život vy−
hľadával tých najbiednejších a napokon zomrel potupnou smr−
ťou najhorších zločincov. Ibaže to všetko sme nie raz počuli,
nie raz čítali. Pripomínať to, čo ľudia veľmi dobre poznajú, ale
nekonajú podľa toho je podľa spomenutých diskutérov tráp−
nosťou. Kto už len túži po tom, aby o ňom niektorí vraveli a iní
si len pomysleli: je trápny.

Na jedného som si spomenul. Je to Ježiš Kristus, ktorý
nám aj teraz pripomína príčiny, ktoré Ho priviedli medzi nás.
Pripomína nám náš hriech a svoju nekonečnú lásku, ktorou
nás miluje práve takých akými sme. Pre mnohých bola a je
táto zvesť nepríjemná až odpudzujúca. No napriek tomu ch−
cem aj ja byť trápny, pretože tieto slová sú dôležitejšie než
nelichotivá mienka niektorých ľudí. Preto napriek riziku tráp−
nosti píšem: Ježiš Kristus prišiel spasiť hriešnikov, medzi kto−
rých patrím ja i ty. Prišiel, aby nás oboch zachránil pred stere−
otypom, ktorý nás spútal a zotročil natoľko, že robíme, čo ani
sami nechceme. Boží Syn nám ponúka slobodu, nádej, pokoj
a hlavne večný život v Božom kráľovstve. Ak tieto slová po−
važuješ za trápne – nič to, ale ak nie, ponúkni svoj život
Ježišovi a on ti dá viac, ako si dokážeš predstaviť.

Mgr. Ján Ochodnický, ev. a.v. farár

Katarínske posedenie dôchodcov
V nedeľu 28. novembra 2004 základná organizácia Jed−

noty dôchodcov Slovenska v našej obci v spolupráci s
obecným úradom pripravili pre svojich členov posedenie
spojené s kultúrnym programom a príjemnou hudbou. Na
začiatku posedenia predsedníčka JDS Anna Trenčanová
privítala prítomných členov i hosťov a popriala im príjemné
chvíle, do ďalších dní veľa dobrého zdravia a pokojné pre−
žitie blížiacich sa vianočných sviatkov. Všetci prítomní si
minútou ticha uctili pamiatku práve zosnulej členky organi−
zácie Anny Súčanskej.

V kultúrnom programe vystúpili žiaci základnej školy, kto−
rí pozdravili dôchodcov svojimi básňami a piesňami, za čo
im patrí naše poďakovanie. Spevácka skupina Studienka pod
vedením Anny Petrovej a hudobného doprovodu Jaroslava
Surovského zaspievala krásne slovenské piesne. Ľubozvučný
spev Studienky sa prejavil aj na našich dojatých zaslzených
tvárach. Patrí im za to veľká vďaka. Po kultúrnom programe
nasledovalo posedenie a tanec pri hudbe Kykulanská doli−
nečka. Okolo stovky našich členov sa príjemne zabávalo a
hostilo sladkosťami, ktoré pripravili naše členky. Teší nás, že
vynaložené úsilie pri príprave posedenia bolo odmenené prí−
jemnou atmosférou až do večerných hodín.

Anna Trenčanová
predsedníčka JDS, ZO Chocholná−Velčice

POZVÁNKA NA AEROBIK
Máte nedostatok telesného pohybu,

stres a chcete sa odreagovať a urobiť
niečo so svojou telesnou schránkou?
Je tu pre vás jedinečná možnosť, milé
dievčatá a ženy. Tanečný aerobik je
vytrvalostné cvičenie, ktoré využíva
prostriedky základnej kondičnej rytmic−
kej gymnastiky a tancov. Je to cviče−
nie spojené s rytmickou hudbou, ktorá
Vás povzbudí a motivuje. Hodina taneč−
ného aerobiku je rozdelená do niekoľ−
kých častí:

1. Rozohriatie (prvky power jogy)
2. Tanečná zostava (jednoduchá

choreografia známych a stále sa opa−
kujúcich tanečných krokov)

3. Posilňovanie (v stoji alebo na pod−
ložke − brucho, chrbát, horné a dolné
končatiny, jednoduché zdravotné cvi−
čenia)

4. Strečing (naťahovanie svalov)
5. Uvoľnenie (uvoľňovacie, relaxač−

né, dychové cvičenia)
Ak chcete byť naozaj príťažlivé, krásne

a zdravé, čakám vás v kultúrnom dome
každý pondelok od 19.00 do 20.00 h.

Monika − trénerka III. triedy v
tanečnom aerobiku

Nové poh¾adnice obce
Dávame do pozornosti občanom nové pohľadnice našej obce, ktoré slúžia k
reprezentačnému účelu obce. Kto z občanov bude mať záujem o kúpu pohľad−
níc, bude si môcť tieto zakúpiť v Obecnej knižnici za cenu určenú Obecným
zastupiteľstvom Chocholná−Velčice.
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Vianoce − dať šancu sebe a iným
Vianočný príbeh nezačína slávnostne, ale jednoducho, tvr−

do a reálne. Nikoho tu nevítajú, tu ostáva On – Boží Syn – u
mnohých bez šancí. Mal by Ježiš šancu u nás?

„Keby sa však Ježiš dnes v našej obci narodil,“ tak sa
hovorí v modernej jasličkovej hre, „potom by bolo mnoho vecí
prebehlo ináč. My by sme ho prijali milo, boli by sme mu
obstarali byt, azda aj poslali kvety a uverejnili oznam o naro−
dení. Každopádne by sme ho neposlali preč, naše dvere by
boli otvorené!“ Každopádne to tvrdí takto jasličková hra. A
predsa ostáva neistota: A keby sa skutočne dnes narodil, tak
znie konečná otázka: „spoznali by sme ho? Mal by u nás
šancu? Vpustili by sme ho do nášho života?“

Keď niekoho chcem vpustiť do môjho domu, musím mu
otvoriť dvere. To je samozrejmosť. Deň čo deň sa to odohrá−
va pri našich domových dverách. Robí sa to i v našich srd−
ciach?

Vianoce znamenajú: Naširoko otvárať dvere nášho domu a
dať sebe a našim blížnym šancu, a potom aj Bohu. Keď by
totiž zostali dvere nášho srdca zatvorené, nemohol by nastať
vianočný čas. Potom by sa uskutočnilo to najdôležitejšie bez
nás a zostali by sme sami s darmi a s vianočným stromče−
kom. My predsa chceme prežiť Vianoce opravdivo. Vianoce
sú naozaj predovšetkým časom veľkých šancí, ktoré môže−
me získať. Dať druhému šancu, partnerovi v manželstve, od
ktorého sme sa v priebehu času vzdialili, deťom, ktorým nie−
kedy už nerozumieme a opačne – oni nerozumejú nám, ale i
mimo rodiny, susedom, kde kontakt končí pri „Dobrý deň“,
kolegom v práci alebo spolužiakom, ktorým sme tu a tam
povedali nepekné slová, cudzincom a utečencom, ktorí chcú
s nami žiť a sú odkázaní na našu pomoc a porozumenie.
Všade tam, kde dávam svojim blížnym šancu, ktorú doteraz
nemali, všade tam začnú Vianoce, tam sa stane Boh člove−
kom, tam ho púšťam dnu v osobe môjho blížneho.

„Boh v Dieťati v jasliach, Boh ako človek, to je šanca, ktorú
nám dáva Boh. A všade tam, kde sa chytáme šancí, ktoré
vedú k životu, tam sme dvere naširoko otvorili, jemu, Ježišovi
Kristovi, nášmu Vykupiteľovi. A vtedy sú Vianoce už aj v tých−
to dňoch“ – pripomína Alfonz Gerhardt.

Prajem Vám požehnané prežitie Vianoc.
Milan Krajčo, katolícky kňaz, správca farnosti

Tretie miesto v celoslovenskej súťaži
V školskom roku 2003/2004 sme spo−

ločnými silami detí a učiteliek vytvorili dve
čísla školského časopisu CHOCHOLÚŠIK.
Deti ho s radosťou čítali, lúštili tajničky a
hlavolamy, vymaľovávali. Prihlásili sme sa
aj do okresnej súťaže v Trenčíne v tvorbe
školských časopisov. Veľmi sme sa pote−
šili, keď odborníci náš časopis zhodnotili a
zaradili do strieborného pásma. V budúc−
nosti sa chceme zlepšiť, aby
sme sa prebojovali do zlaté−
ho pásma. Dom Matice slo−
venskej v Žiline vypísal 7. roč−
ník celoslovenskej súťaže
triednych a školských časo−
pisov pro SLAVIS 2004 pre
žiakov MŠ, ZŠ a SŠ. Ani tro−
chu sme nezaváhali a náš ča−
sopis poslali do tejto súťaže.
Začiatkom októbra nás milo
prekvapilo pozvanie do Žiliny
na vyhodnotenie školských
časopisov. V celoslovenskej
súťaži pro SLAVIS 2004 sme
sa umiestnili na treťom mies−
te. Dvaja zástupcovia našej
školy sa zúčastnili vyhodno−
tenia časopisov, ktoré sa
uskutočnilo na radnici v Žili−
ne. Vyhodnotené časopisy si
mohli prítomní účastníci pre−
zrieť a prečítať. Do školy sa
vrátili popoludní a so sebou si
priniesli diplom, dve knihy a
iné drobnosti. Možno raz budú
z našich detí aj novinári.

Stav životného prostredia
a z neho vyplývajúci zdravot−
ný stav obyvateľov núti ľudí k
príprave a realizácii projektov
na ozdravenie ich života. Aj my v škole
hľadáme nové kvality života, hľadáme nové
cesty na tvorenie základov osobnosti die−
ťaťa, jeho všestranného rozvoja, telesného
a duševného zdravia. Zmeniť zaužívaný ži−
votný štýl žiakov, ktorí si niektorí z nich
priniesli z rodiny je dosť náročné, ale i na−
priek tomu sme v tomto smere vyvíjali rôz−
ne aktivity. V mesiaci októbri sme zrealizo−
vali projekty: Zdravý spôsob života, Týž−
deň s vitamínmi, Mesiac úcty k starším. Na
vyučovacích hodinách sme besedovali o
zdraví, o ochrane zdravia. Vyučujúce
usmerňovali a pestovali u žiakov hygienic−
ké a stomatologické návyky. Rozvíjali osob−
nostné vlastnosti nevyhnutné pre vznik
správneho postoja k vlastnému zdraviu a
ku zdraviu iných. Učili žiakov utvoriť si vlast−
ný postoj k drogám, fajčeniu, alkoholu, k
zdravému spôsobu života. Uskutočnili sme
besedu s pracovníčkou Štátneho zdravot−
ného ústavu z Trenčína, ktorá bola zame−
raná na psychohygienu, zdravý spôsob ži−
vota, ako predchádzať úrazom, na neduhy
súčasného sveta − drogy. Žiaci si svoje
vedomosti o zdravej výžive mohli overiť for−
mou testu. Na záver besedy bolo žiakom
na túto tému premietnuté video.

Stravovací program zahŕňa nosné prv−
ky, akými sú ovocie − hlavne jablká. Preto
všetci žiaci našej školy absolvovali projekt:

„Týždeň s jablkom“. Každé dieťa dostalo
na desiatu jablko a bolo rado, že urobilo
niečo pre svoje zdravie. Projekt mohol byť
zrealizovaný vďaka p. Vaculíkovej, ktorá
sponzorsky jablká pre deti priniesla. Veľmi
pekne jej ďakujeme a želáme veľa zdravia
a úspechov.

Mesiac október bol venovaný aj úcte a
pomoci starším ľuďom. Na začiatku mesia−
ca bola vyhlásená literárna súťaž v tvori−

vosti na tému: „Moja babka“, „Môj dedko“,
„Moji starí rodičia“. Starší žiaci sa zapojili
do súťaže a napísali o svojich starkých
pekné básne. Dňa 27. októbra pozvali svo−
jich starých rodičov na školskú besiedku.
Pripravili pre nich kultúrny program − pás−
mo piesní, tancov a scénok. Svojím starým
rodičom ukázali aj počítačovú učebňu, vy−
svetlili im, na čo slúžia v dnešnej dobe po−
čítače a názorne im predviedli prácu s po−
čítačmi. Starí rodičia si vyskúšali prácu na
počítačoch a prisľúbili, že v zimných me−
siacoch prídu opäť.

Trenčianske hodiny
Dňa 9. novembra 2004 sa v Trenčíne

uskutočnila už mnohoročná spevácka sú−
ťaž piesní z trenčianskeho okolia − Tren−
čianske hodiny. Našu školu na tejto súťaži
reprezentovala žiačka druhého ročníka −
Miriam Čechovská. Na súťaž si pripravila
pieseň Pri trenčianskej bráne, ktorú pred−
niesla v prvej kategórii súťažiacich. Pred−
sedom poroty tohtoročného ročníka Tren−
čianskych hodín bol známy zberateľ ľudo−
vých piesní − p. Lehotský. Vo svojej záve−
rečnej reči zdôraznil, ako veľmi ho teší hoj−
ná účasť detí na súťaži a ich záujem o ľu−
dovú pieseň aj v súčasnej multimediálnej a
počítačovej ére.

Mgr. Kvetoslava Kotrhová
riaditeľka ZŠ s MŠ

Z èinnosti základnej školy

Literárna tvorba žiakov základnej školy

O starých rodièoch

Moja babka so mnou býva,
cez okno sa na mňa díva.
Zo školy ma čakáva,
obed rýchlo podáva.
Vždy ma stráži, varuje,
kým mama s otcom pracuje.
Pozor na ňu dávame,
veď ju radi máme.   M. Kuruc, 3. ročník

Babka hrušky oberá,
dedko si ju doberá,
že on radšej jablká,
čo mu sused natrhá.
Orechy už opadali,
spolu ich do koša dali.
Úrodu už upratali,
v teplúčku sa spolu hriali.           F. Ďuriška, 2. ročník

Babka kričí na dedka,
odpadla nám omietka.
Dedko na to, to je sila,
chalúpka sa nám odkryla.
Máme opäť robotu, pohľadáme lopatu.
Naplníme miešačku, pripojíme zástrčku,
obhodíme nanovo a už je to hotovo.

S. Ciesar − 2. ročník
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Žiaci potvrdili svoju kvalitu
Žiacke družstvo Jednoty Sokol skončilo po jesennej časti

na výbornom druhom mieste so ziskom 18 bodov za Tren−
čianskymi Bohuslavicami, ktoré nestratili ani bod.

Napriek výborným výkonom sa ani žiaci nevyhli zakolísa−
niam a striedali výborné výkony
so slabšími. Po jeseni môžeme
konštatovať, že bol vytvorený
dobrý základ pre vybudovanie
dorasteneckého mužstva. Hráči
dokazujú prirodzený futbalový
talent a väčšine nechýba ani
správna tréningová morálka a
chuť pracovať na sebe. Najlep−
ším strelcom bol  Tomáš Papp s
11 gólmi. Základný cieľ mužstva
skončiť do 4. miesta by mal byť
v jarnej odvete reálny.

Súčasný káder žiakov: Jozef
Tuharský, Marek Chlapík, Filip
Chlapík, Tomáš Papp, Lukáš
Papp, Miroslav Gračka, Filip Ho−
líček, Filip Adamčí, Peter Gvizd,
Jakub Janiš, Juraj Begáň, Ondrej
Juríček, Juraj Juríček, Martin Vin−
curský, Peter Surovský, Ivan
Spaček, Martin Spaček, Michal
Kuruc, Jaroslav Kuruc.

Najlepším hráčom žiacke−
ho mužstva v jesennej čas−
ti  bol kapitán Filip Adamčí.

Po dobrom začiatku sklamanie
Napriek tomu, že naši dospelí nastúpili ako nováčik II. trie−

dy sever, čakalo sa od ich vystúpenia predsa len viac. Najmä
po veľmi dobrom začiatku sezóny, keď dokázali poraziť vo
veľmi dobrom zápase aj vedúcu Drietomu. Konečné 8. miesto
po jesennej časti nevystihuje reálne schopnosti našich hrá−
čov. V druhej polovici sezóny sa mužstvo dostalo do hernej
krízy a v posledných 5 zápasoch získalo len dva body. Naj−
viac môže mrzieť domáca prehra s Tr. Turnou 1:2. Rozpačitý
záver nevylepšil ani výborný výkon proti TTS Trenčín a remí−
za 2:2. Strelecky sa najviac darilo Martinovi Kozárcovi, auto−
rovi 9 gólov.

Káder mužstva na jarnú odvetu:
Michal Kozárec, Martin Kozárec, Marek Krajčovič, Tomáš

Krajčovič, Pavol Šotník, Bohuš Šotník, Pavol Fabián, Martin
Lobík, Tuharský Ján, Tuharský Juraj, Martin Holba, Martin
Lukša, Tibor Vincurský, Ľubomír Fabián, Daniel Pribiš, Jakub
Škriečka.

Výsledky posledných zápasov:
10. kolo 3.10. 15.00 Chocholná-Velèice - Trenè. Turná  1:2
11. kolo 10.10. 15.00 Bobot - Chocholná-Velèice  0:0
12. kolo 17.10. 14.30 Chocholná-Velèice - TTS Trenèín  2:2
13. kolo 24.10. 14.30 Zamarovce - Chocholná-Velèice  2:0

Ján Krajèík patril k najlepším bran-
károm v sú•a•i. V jarných odvetách
ho u• v našej bráne neuvidíme, pre-
to•e mu skonèilo hos•ovanie.

Po poslednom jesen−
nom zápase ukončil Jo−
zef Vilímek činnosť pred−
sedu futbalového oddielu.

Stolnotenisový oddiel Jednoty Sokol má
16 členov. Jeho členovia aktívne hrajú v
majstrovskej súťaži piatej ligy − oblasť Tren−
čiansky kraj. V tejto súťaži štartujú dve druž−
stvá: „A“ družstvo (Fabianová Simona,
Moštenický Marián, Rusňák Jozef, Med−
vecký Vladimír, Breznický Vladimír), ktoré
je bez jedinej prehry na čele súťaže. „B“
družstvo (Kováč František, Miškech Milan,
Juríček Peter, Lobík Martin, Žmuráň Vladi−
mír, Fabianová Petra, Surovský Peter, Fa−
bian Vladimír). Toto družstvo je na 9 mieste
(5 výhier, 6 prehier). Vedúcim družstva a
zároveň aj predsedom stolnotenisového
oddielu je Kováč František.

Dobré výsledky dosahuje aj družstvo
žiakov. Družstvo (Fabianová Simona, Fa−
bianová Petra, Surovský Peter) skončili v

majstrovskej súťaži žiakov v ročníku 2003/
2004 majstrovstiev Trenčianskeho kraja na
druhom mieste.

V auguste 2004 prestúpila slovenská
stolnotenisová nádej, najlepšia hráčka od−
dielu, Simona Fabianová do Frýdlandtu nad
Ostravicí (ČR), s cieľom úspešne repre−
zentovať slovenský stolný tenis a svoju
materskú Jednotu Sokol. Naďalej však zo−
stáva členkou Jednoty Sokol a na povole−
nie oblastného výboru je na súpiske „A“
družstva. 5. novembra 2004 po prvýkrát
obliekla aj dres slovenskej reprezentácie, v
ktorom sa zúčastnila Medzinárodných maj−
strovstiev Slovenska starších žiačok v To−
poľčanoch. Na výchove tejto hráčky má
najväčšiu zásluhu jej tréner Vladimír Med−
vecký.

Môžu sa pochváliť pravidelnou činnosťou

Výborne si v piatej lige Tren−
čianskeho kraja počína oddiel stol−
ného tenisu Jednoty Sokol.

A−družstvo ( v zložení Marián
Moštenický, Jozef Rusňák, Vla−
dimír Breznícký, Vladimír Medvec−
ký) je v súčasnosti na čele tabuľ−
ky, keď  sa im podarilo vyhrať
všetky zápasy.

B− družstvo (na snímke zľava
Milan Miškech, Petra Fabianová,
František Kováč, Martin Lobík a
Peter Juríček) sa zatiaľ drží v stre−
de tabuľky.

V minulom èísle našich Obecných novín sme
písali o spustení nových internetových stránok
našej obce. Niektorým sa zdalo, •e ide len o
samochválu. Realita však dokázala, •e ide sku-
toène o dielo, ktoré nám mô•u závidie• nielen
porovnate¾né obce, ale aj niektoré ve¾ké mestá.

Za rok 2004 získala stránka našej obce 1.
miesto v sú•a•i ZlatyErb.sk v kategórii Najlepšia

stránka obce, ktorú pod záštitou predsedu vlá-
dy Slovenskej republiky Mikuláša Dzurindu,
predsedu NR SR Pavla Hrušovského, ministra
dopravy, pôšt a telekomunikácií Pavla Prokopo-
vièa a Európskeho komisára za SR Jána Fíge¾a
vyhlasuje spoloène Únia miest Slovenska a Ob-
èianske zdru•enie eSlovensko.

O titule „Najlepšia stránka obcí“ sa v závereè-
nej fáze rozhodovalo medzi www
stránkami piatich obcí: Bernolá-
kovo, Dekýš , Chocholná-Velèi-
ce, Pruské a Ra•òany. Na naj-
vyššom stupienku nakoniec
skonèila naša obec. Slávnostné
vyhlásenie výsledkov sú•a•e sa
uskutoènilo na medzinárodnom
kongrese informaèných tech-
nológií    ITAPA 2004 19. októb-
ra 2004 v Bratislave.

Naša obec ukázala aj ostat-
ným obciam, akým smerom sa
budú v budúcnosti ubera• in-
formaèné technológie moder-
nej samosprávy. Význam
nášho ocenenia sa ešte zvýši,
ak si uvedomíme, •e v rovnakej
sú•a•i medzi mestami ocenila
porota ako najlepšie stránky
krajského mesta Nitra.

Ing. Jozef Hošták

Najlepšia webová stránka obce na Slovensku má adresu

www.chocholna−velcice.sk

Ocenenie ZlatýErb.sk 2004 za 1. miesto v súťaži o najlep−
šiu www stránku obce na Slovensku patrí našej obci.
Obecný úrad ďakuje firme Profi−NETWORK s.r.o. (meno−
vite Ing. Jánovi Haláčkovi a Ing. Ľubošovi Magátovi), kto−
rá webovú stránku pre našu obec zhotovila sponzorsky.


